

# Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Název práce: Hodnocení ekonomické efektivity investičního projektu

Autor práce: Renata Kotounová

Vedoucí práce: prof. Ing. Jana Korytářová, Ph.D.

## Popis práce:

Bakalářská práce se zabývá hodnocením ekonomické efektivity investičního projektu „Zámek Valeč“. V teoretické části se studentka zabývala strukturou studie proveditelnosti se záměrem identifikovat a uspořádat příjmy a výdaje, které v realizaci a provozování projektu vznikají. Vzhledem k charakteru projektu (výstavba hotelu a wellness), který pomáhá oživit turistický ruch a přináší do regionu nová pracovní místa, byla práce doplněna o identifikaci a ocenění celospolečenských přínosů. V teoretické části jsou také představeny ukazatele ekonomické efektivity. Praktická část obsahuje zpracování případové studie výše zmíněného projektu. Studentka s využitím technických a ekonomických podkladů investora a vlastního šetření vytvořila modelové finanční a ekonomické CF a stanovila hodnoty ukazatelů ekonomické efektivity.

## Hodnocení práce studenta:

	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Neuhovující
1. Úroveň zpracování řešeného tématu	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2. Přístup autora při zpracování práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3. Využití odborné literatury a práce s ní	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4. Formální, grafická a jazyková úprava práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5. Splnění požadavků zadání práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

## Celkové hodnocení a závěr:

Teoretická část je zpracována způsobem, který vytváří dobrý podklad pro tvorbu aplikační případové studie. Modelace výnosů a nákladů projektu, jejich transformace na finanční peněžní toky projektu a následné umístění na časové ose projektu je zpracováno velmi dobře. Za velmi zdařilé považuji rozšíření hodnocení o celospolečenské dopady (užitky), které projekt evidentně do regionu přináší, a jejich zakomponování do ekonomického CF projektu.

Studentka v předložené bakalářské práci prokázala dostatečné znalosti řešené problematiky, praktickou aplikaci provedla v zadaném rozsahu a tím splnila cíl své bakalářské práce. Veškeré

podklady a další zdroje jsou řádně citovány a jsou uvedeny v seznamu použitých zdrojů. Po prostudování výstupů systému kontroly plagiátorství konstatuji, že je práce také po této stránce vyhovující.

Bakalářskou práci Renaty Kotounové doporučuji k obhajobě.

Klasifikační stupeň podle ECTS: **B / 1,5**

Datum: 29. 5. 2023

Podpis vedoucího práce: .....